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ATA DA 8º REUNIAO ORDINARIA DO 2° PERIODO DA SESSAQ 
LEGISLATIVA DA_CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ITACURUBA-PE.REALIZADAEM 14 DE JULHO DE 2021. 

Aos 14 (CATORZE)dias do més de julho do ano 2021 (dois mil e vinte um), pelas 

19:00 horas, na Sede da Câmara Municipal, sito, & Av. Patriarca Anibal Alves 

Cantarelli, s/n, na cidade de Itacuruba, Estado de Pernambuco, REUNIU-SE EM 

SESSAO ORDINARIA NA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ITACURUBA-PE, convocada pelo Vereador SILVIO FREIRE DE SA, Presidente 
da Camara Municipal. O primeiro Secretario da Mesa, o Vereador EDMILSON DE 
SA LEAO JUNIOR, fez a chamada nominal dos Vereadores, sendo verificada a 
presenga dos seguintes: AILTON JOAO DA SILVA, EDMILSON DE SALEAO 

JUNIOR, RINALDO ANTONIO DE ALMEIDA, JOAO AUGUSTO NOVAES 

BARROS, RIVÂNIA FREIRE DE ALMEIDA CUSTÓDIO, FLÁVIO JOÃO 

DA SILVA, WERICRE GONÇALVES DOS SANTOS E WILLYAN CESAR 
CAVALCANTE NOVAES, além do Exmo. Sr. Presidente SILVIO FREIRE DE 

SÁ. Disse o Exmo. Sr. Presidente, que havendo Quórum Regimental, declarou, “Sob 
as bênçãos de Deus”, aberta a Sessão. Prosseguindo, em cumprimento as 
formalidades Regimentais, o Exmo. Sr. Presidente convidou o Vereador 

EDMILSON DE SÁ LEÃO JUNIOR, Primeiro Secretário da Mesa, para fazer a 

leitura do EXPEDIENTE INTERNO da Câmara, com a apresentação das matérias 

enviados à Casa Legislativa que foi a seguinte: 

PARA PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO REGIMENTAL ÚNICA, 
MOÇAO DE PESAR Nº 0112021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDMILSON DE SÁ LEÃO JUNIOR - EMENTA: Moção de pesar pelo 
falecimento do SR. Pastor José Dário Soares. Desse modo, ante a importância da 
matéria para o Município, e da concordância unânime do Plenário, foi a moção de 
pesar colocado em Primeira Discussão e Votação, resultando na APROVAÇÃO da 
matéria, por unanimidade dos presentes, com direito a voto. 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO REGIMENTAL ÚNICA, PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 003\2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLYAN 
CESAR CAVALCANTE NOVAES - EMENTA: Dispde sobre a fixação do piso 
salarial dos trabalhadores de enfermagem no ambito do municipio de Itacuruba e das 
outras providéncias. Desse modo, ante a importancia da matéria para o Municipio, e 
da concordancia unanime do Plenario, foi o projeto de indicação colocado em 
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discussão e votação, resultando na APROVAÇÃO da matéria, por unanimidade dos 
presentes, com direito a voto. 

Prosseguindo, chegou a FASE DA FALA DOS VEREADORES, tendo nesta fase 
se pronunciado os seguintes Vereadores: 
EDMILSON DE SÁ LEÃO JUNIOR que falou a respeito da sua moção de 
aplausos, mostrando a sua tristeza com alguns fatos ocorridos desde o dia da morte 
do Pastor Dário. Assim, segundo o Exmo. Sr. Vereador ele ficou triste com algumas 
autoridades do município como o Sr. Prefeito Bernardo Maniçoba e o vice prefeito 
Junho Cantarelli por não mandarem nenhuma mensagem de sentimentos e apoio. 
Mas, agradeceu por aqueles que mandaram mensagens para tentar amenizar a sua 

dor e pediu um minuto de silêncio em sua homenagem. A posteriori o vereador 
Edimilson parabenizou o colega Willyan pelo projeto de indicação, pois, é de suma 
importância que os profissionais de enfermagem ganhem um salário digno. 
Prosseguindo, manifestou-se Exmo. Sr. Vereador, FLÁVIO J OÃO DA SILVA que 

disse que pediu muito a Deus para que realizasse o sonho do Pastor Dário em ver a 
igreja pronta, relembrou também o tempo de infância na escola. Disse também que 
se ele tem partido hoje é porque já tinha cumprido a sua missão aquina terra, então, 

desejou a toda família força e coragem. Prosseguindo, foi dada a palavra ao Exma. 
Sra. Vereadora RIVÂNIA FREIRE DE ALMEIDA CUSTÓDIO que deu boa noite 
a todos e pediu que Deus desse a todos força, sabedoria, união para que fação um 
bom trabalho na casa legislativa em prol do povo que tanto precisa. Falou sobre a 

respectiva moção de pesar e lembrou quando o pastor Dário na casa fazer uma oração 
na reunião, deixando um abraço a todos os familiares. Prosseguindo, foi dada a 

palavra ao Exmo. Sr. Vereador AILTON JOÃO DA SILVA, que deu boa noite a 
todos e deixou um abraço a todos os familiares do Pastor Dário pedindo que Deus 

abençoe e der muitas forças. Dada a palavra ao Exmo. Sr. Vereador WERICRE 

GONÇALVES DOS SANTOS, que deu boa noite a todos, e falou que é uma 
situação que vem acontecendo e que nunca teve apoio nenhum, então, ele se comove 
muito pelo ocorrido e desejou a família muitas forças, que deus abençoe a todos. 
Ulteriormente falou sobre os profissionais de enfermagem e pediu que toda essa 
vontade venha para o nosso município, observando o triste momento que o nosso 
município passa, tendo muitas discussões para serem debatias como a fomeno nosso 

município e como apoiar junto com o prefeito o fortalecimento da agricultura. Pediu 
que o prefeito Bernardo que procure a casa legislativa e que ele está como oposição 
com respeito, mas que vai aprovar tudo que for de bem para o povo. Prosseguindo, 
manifestou-se Exmo. Sr. Vereador RINALDO ANTONIO DE ALMEIDA, que 
falou da grande perca de Dário para a família e a igreja evangélica deixando os 
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sinceros votos de pesar e que Deus conforte o coragio de toda a familia. 
Posteriormente a palavra foi dada ao Exmo. Sr. Vereador J OÃO AUGUSTO 
NOVAES BARROS, dando boanoite atodos e deixando os esclarecimentos porque 

não estava na cidade, e que o Pastor Dário tinhaandado trés vezes nasua casa quando 
sua filha estava doente. Se emocionou muito ao lembrar que sua filha disse que 
estava sem acreditar e deixou os sentimentos a esposa e filhos, e frisou que queria 
estar presente. Prosseguindo, foi dada a palavra ao Exmo. Sr. Vereador WILLYAN 

CESAR CAVALCANTE NOVAES, que deu boa noite a todos e disse como é dificil 

pois só quem passa por isso sabe como é. Falou que o Pastor Dario orou pela familia 
dele enquanto seu pai estava na UTI, e que ndo existia palavras para descrever essa 
perda para o nosso municipio, deixando um abrago a toda familia dele. Por fim falou 
excelentissimo senhor presidente, o senhor SILVIO FREIRE DE SA, que se 
comoveu com a perda do Pastor Dério e contou como ele era, e que ele sabe como 

era o Pastor, e que na questdo do Prefeito ele acabou esquecendo de mandar uma 
mensagem para Edimilson. Agradeceu ¢ que na oportunidade que tivesse ia 

homenagearem algo 

Na fase de TRIBUNA POPULAR, Adriano saudou a todos presentes e falou sobre 

a mogdo de pesdo do Pastor Dério e também sobre a perca de Dona Garida e a 
querida Luzia, deixando os sentimentos de solidariedades a todos os entes queridos. 
Falou também sobre o papel de representante do povo para ser aprovado esse piso 
salarial das enfermagens junto com a igualdade da carga horária e frisou da redução 
da diária dos técnicos de enfermagem. O outro que falou foi Clécio sobre a 
agricultura da associagdo onde fazem quatro anos que Bemnardo ia ajudar essas 

associagdes, mas ainda ndo ajudou, porque eles querem trabalhar mais não e quem 
quer ajudar, por isso pede essa forga ao Prefeito 

Passada a FASE DA ORDEM DO DIA, iniciou-se a FASE DA EXPLICACAO 
PESSOAL, sendo que nessa fase o Exmo. Sr. Vereador WERICRE GONCALVES 

DOS SANTOS se pronunciou complementando a fala sobre a satde, porém, acha 
que essa casa legislativa tem que sentar com o representante do Executivo 
principalmente em relação ao transporte para ir para Recife e a chegada na capital. 
Ele soube que encaminham em algum carro pago pelo municipio para ir buscar, mas 
estdo sofrendo muito com a ida e vinda até o hospital e que não ficou claro o que 
Samuel explanou, pedindo que ele explane novamente. Nesse sentido, ele falou a 

respeito do salário que estd sendo dividindo entre pessoas e que acha isso uma falta 
de respeito e que as pessoas o procuraram para dizer sobre esse salario. Ademais, 
disse o Exmo. Sr. Presidente, que não havendo mais assuntos a tratar e nem matéria 
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a deliberar, agradeceu a presenga de todos, convidando para a proxima Reunião 
Ordinéria que se realizara na data de 28/07/2021, declarando encerrada a Sessdo 

“sob as bênçãos de Deus” 

Sl fe & Je- - 

SILVIO FREIRE DE SA 
PRESIDENTE 

@m&\m\ AR Ã)w Qmm 
EDMILSONDE SÁ LEÃO JUNIOR 

1º SECRETÁRIO 

Ililliom e W&ªm&l Wewomn 
WILLYAN CESAR CAVALCANTE NOVAES 

2º SECRETÁRIO 

DEMAIS VEREADORES: 

ALCION SOT DA SELUA 
AILTON JOAO DA SILVA 

FLAVIO JOAO DA SILVA 

JOAO AUGUSTONOVAES BARROS 

/?m[/ã/(/í Ámz/wz ,,,é //fwª/ª 
RINALDO ANTONIODE ALMEIDA 

RIVANIA FREIRE DE ALMEIDACUSTODIO 

WERICRE GONÇALVES DOS SANTOS 
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